[bookmark: _GoBack]Отчет об оценке регулирующего воздействия 
постановления администрации Нязепетровского муниципального района от 25.09.2020 г. № 521 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги (с изменениями от 15.03.2021г. № 205, от 01.10.2021г. № 829, от 28.02.2022г. № 152) «Выдача разрешения на использование земель или  земельного участка, которые находятся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута».  

Общая информация
Разработчик проекта нормативного правового акта (далее – разработчик) – Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Нязепетровского муниципального района Челябинской области.
Вид и наименование нормативного правового акта: постановление администрации Нязепетровского муниципального района от 25.09.2020 г. № 521 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги (с изменениями от 15.03.2021г. № 205, от 01.10.2021г. № 829, от 28.02.2022г. № 152) «Выдача разрешения на использование земель или  земельного участка, которые находятся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута».  
Необходимость установления переходного периода и (или) отсрочки введения предполагаемого регулирования, необходимость распространения предлагаемого регулирования на ранее возникшие отношения: не требуется.
Контактная информация исполнителя разработчика – Ехлакова Кристина Николаевна, контактный телефон -  83515633201, эл. почта: kumi@nzpr.ru.
Проблема, на решение которой направлено принятие 
нормативного правового акта
Предоставление муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или  земельного участка, которые находятся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута» в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Цели регулирования
Административный регламент устанавливает состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур по предоставлению муниципальной услуги, требования к порядку их выполнения, формы контроля за предоставлением муниципальной услуги, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействий) администрации, должностных лиц администрации.
Варианты решения проблемы
Установление всех необходимых процедур и действий администрации Нязепетровского муниципального района и получателей муниципальной услуги при выдаче разрешения на использование земель или  земельного участка, которые находятся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута.
Основные группы участников отношений, интересы которых будут затронуты принятием нормативного правового акта
Нормативный правовой акт регулирует отношения, возникающие между администрацией Нязепетровского муниципального района и заявителями. Заявителями выступают физические и юридические лица,  индивидуальные предприниматели,  иностранные граждане, иностранные юридические лица, лица без гражданства .
Изменение функций, полномочий и прав органов государственной власти и (или) органов местного самоуправления
Нормативный правовой акт не устанавливает новых и не изменяет существующих функций, полномочий и прав органов государственной власти и органов местного самоуправления.
Оценка расходов и доходов бюджета
Нормативный правовой акт не устанавливает новые и не изменяет существующие расходы и доходы бюджета.
Новые обязанности или ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности
Нормативный правовой акт не устанавливает новые обязанности или ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Оценка дополнительных расходов предпринимателей и (или) инвесторов
Нормативный правовой акт не является причиной возникновения дополнительных расходов предпринимателей и инвесторов.
Описание методов контроля эффективности избранного способа
Оценка качества предоставления муниципальной услуги осуществляется в соответствии с Правилами оценка гражданами эффективности деятельности руководителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (их структурных подразделений) с учетом качества предоставления ими государственных услуг, а также применения результатов указанной оценки как основания для принятия решений о досрочном прекращении исполнения соответствующими руководителями своих должностных обязанностей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 декабря 2012 года № 1284 «Об оценке гражданами эффективности деятельности руководителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (их структурных подразделений) и территориальных органов государственных внебюджетных фондов (их региональных отделений) с учетом качества предоставления государственных услуг, руководителей многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг с учетом качества организации предоставления государственных и муниципальных услуг, а также о применении результатов указанной оценки как основания для принятия решений о досрочном прекращении исполнения соответствующими руководителями своих должностных обязанностей».
Необходимые мероприятия для достижения цели
Для достижения цели регулирования необходимо последовательное исполнение всех пунктов административного регламента предоставления муниципальной услуги.
Выводы об обоснованности предлагаемого регулирования
Принятие данного нормативного правового акта обосновано исполнением законодательства Российской Федерации в сфере выдачи разрешения на использование земель или  земельного участка, которые находятся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута и предоставления государственных и муниципальных услуг.
Сведения о проведении публичных консультаций
Сведения о проведении публичных консультаций отображены в прилагаемой справке.


Начальник управления экономического развития, 
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