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Пояснительная  записка 
к постановлению администрации Нязепетровского муниципального района от  от 18.03.2019 г. № 169 (с изменениями и дополнениями, утвержденными постановлениями администрации Нязепетровского муниципального района от 07.12.2020 г. № 682, от 26.01.2021 г.  № 39, от 18.03.2021 г. № 230) «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги»

Постановлением администрации Нязепетровского муниципального района от  от 18.03.2019 г. № 169 утвержден административный регламент предоставления администрацией Нязепетровского муниципального района муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство объекта капитального строительства (в том числе внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства и внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства в связи с продлением срока действия такого разрешения)»  (в соответствии с изменениями, утвержденными постановлениями администрации Нязепетровского муниципального района от 07.12.2020 г. № 682, от 26.01.2021 г.  № 39, от 18.03.2021 г. № 230). 

Регламент разработан в соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации Нязепетровского муниципального района от 16.11.2017 г. № 707 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг (с изменениями, утвержденными постановлениями администрации Нязепетровского муниципального района от 20.04.2018 г. № 224, от 27.04.2020 г. № 212), Уставом муниципального образования «Нязепетровский муниципальный район»

Административный регламент определяет общие положения, стандарт предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство объекта капитального строительства (в том числе внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства и внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства в связи с продлением срока действия такого разрешения)», состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур при предоставлении муниципальной услуги по выдаче разрешения на строительство, реконструкцию объекта капитального строительства или внесение в него изменений (далее - муниципальная услуга) на территории Нязепетровского муниципального района, в том числе особенности выполнения административных процедур, формы контроля за исполнением административного регламента, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа местного самоуправления, предоставляющего муниципальную услугу, а также его должностных лиц или муниципальных служащих.

Услуга предоставляется бесплатно.

Реализация положений постановления администрации Нязепетровского муниципального района от  от 18.03.2019 г. № 169 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги.
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